AGENDA MENSUAL
Comunicación Social y Difusión. 
ICAI, septiembre 2024. 

3 septiembre:
Cobertura de la asistencia de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas al evento en la Fiscalía General del Estado, en donde se presentaron los resultados y el cierre de asistencia técnica del programa para el fortalecimiento de instituciones de Justicia Penal en colaboración con la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional en México (USAID).

9 septiembre:
Cobertura de la asistencia de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas al evento en la UANE Saltillo, donde se celebró el 50 aniversario de dicha institución.

12 septiembre 2024:
Cobertura de la reunión entre la Comisionada, Bertha Icela Mata Ortiz y la Presidenta  de la Junta de Gobierno del Congreso del Estado, Luz Elena Morales Núñez, quienes coordinaron agendas y esfuerzos en materia de prevención de violencia hacia la mujer a través del protocolo de hostigamiento y violencia laboral. 

13 septiembre 2024:
Cobertura de la presentación del Libro: “La Jaula de los Secretos: El Periodismo Mexicano Antes y Después de los Instrumentos de Transparencia”, en el marco de la inauguración de la Feria Internacional del Libro Coahuila 2024, celebrada en las instalaciones de la Universidad Autónoma de Coahuila, Campus Arteaga. 

13 al 22 de septiembre:
Cobertura permanente en la Feria Internacional del Libro Coahuila 2024. Comunicación Social y Difusión, participó con otras áreas del Institutito en dar cobertura mediática, en redes sociales y en atención en el estand del ICAI, que se enfocó en la protección de datos personales de os menores de edad, utilizando el programa “Plaza Sésamo Monstruos en Red”. 

14 septiembre 2024:
Coordinación y cobertura de entrevista de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas y el Director General, Carlos Franco Flores con Jésica Rosales en Grupo Región. En dicha entrevista presencial de dos horas, se aprovechó para entrevistar vía telefónica a la Comisionada del INAI, Norma Julieta del Río y al Comisionado del INFOEM, Gustavo Parra Noriega, para hablar en conjunto de la transparencia, rendición de cuentas, la importancia de la transparencia en Coahuila y México, protección de datos personales, protección de datos personales en menores de edad, involucramiento ciudadano y tips a la ciudadanía para realizar solicitudes de información públicas. 

15 septiembre 2024:
Cobertura de la asistencia de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas al Grito de Independencia, celebrado en Palacio de Gobierno, en Saltillo Coahuila. 

16 septiembre 2024:
Cobertura de la asistencia de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas al Desfile Cívico-Militar, donde se conmemoró el 214 Aniversario de la Independencia de México, celebrado en Saltillo, Coahuila. 

17 septiembre 2024:
Cobertura de la participación de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas al evento en el INAI, en donde se dio a conocer la “evolución de la Plataforma Nacional de la Transparencia”.

19 septiembre 2024:
Cobertura de la Novena Sesión Ordinaria del Consejo General del ICAI, celebrada en el Instituto en Saltillo, Coahuila. 

26 septiembre 2024:
Cobertura del curso a personal del ICAI, efectuado por Manuel Alejandro Preciado, integrante del Instituto Republicano Internacional, quien enfocó su capacitación en favor de los principios de Gobierno Abierto y Políticas Anticorrupción.

















