AGENDA MENSUAL
Comunicación Social y Difusión. 
ICAI, octubre 2024. 

2 octubre: 
La Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas, participó en la Segunda Sesión Extraordinaria de la Comisión de Estado Abierto y Transparencia Proactiva del Sistema Nacional de Transparencia, celebrada de manera híbrida desde el estand editorial del INAI e INFONL de la Feria Internacional del Libro Monterrey 2024.

En el marco de la Feria Internacional del Libro Monterrey 2024, la Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas, asistió a la Conferencia Magistral “Datos Abiertos para la Transparencia y Rendición de Cuentas en México”, impartida por el Maestro Eduardo Bohórquez López, Director Ejecutivo de Transparencia Mexicana, celebrada en la inauguración de la tercera edición del “Data Week NL”.

La Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas, participó en la Primera Sesión Extraordinaria de la Coordinación de la Región Norte de los Órganos Garantes del Sistema Nacional de Transparencia. Celebrada de manera híbrida desde el estand editorial del INAI e INFONL de la Feria Internacional del Libro Monterrey 2024. 

3 octubre 2024:
La Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas, participó como moderadora en la presentación del Libro: “Diferencias y similitudes entre los procedimientos de actuación. El uso de cláusulas contractuales tipo y las reglas transfronterizas de privacidad”, celebrada en la Feria Internacional del Libro Monterrey 2024.

La Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas, participó en la Primera Sesión Extraordinaria de la Comisión de Tecnologías de la Información y Plataforma Nacional de Transparencia del SNT, celebrada en Monterrey, NL.

4 octubre 2024:
Participación de la Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas en la Décima Sesión Ordinaria del Comité Coordinador del Sistema Anticorrupción de Coahuila, en donde se presentó el Informe Anual de Avances y Resultados 2023-2024, asimismo rindió protesta como Presidenta del Consejo de Participación Ciudadana del Sistema Estatal Anticorrupción, la Maestra, Yolanda Montes Martínez.

11 octubre 2024:
Participación de la Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas como testigo a las mesas de transición del Ayuntamiento de Saltillo.

Personal del ICAI recibió una capacitación en el manejo de la Plataforma Nacional de Transparencia y en el manejo de Datos Personales.

15 octubre 2024:
El Director General del ICAI, Carlos Franco Flores, acudió al evento de la Secretaría de Fiscalización y Rendición de Cuentas de Coahuila, en donde se premió a los ganadores de la XII Edición del Premio Estatal de Contraloría Social y del Concurso Estatal de “Transparencia en Corto 2024”. 

La Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas, acudió al ITEI Jalisco, en Guadalajara para conocer el Programa “Accede Jalisco 2024”, que busca promover la cultura de la transparencia como herramienta clave para la reivindicación y empoderamiento de los derechos de la población LGBTTTIQA+.

17 octubre 2024:
La Comisionada, Bertha Icela Mata Ortiz y personal del ICAI, se reunieron con la subsecretaria de las Mujeres en Coahuila, Martha Rodríguez para dar seguimiento a las acciones de colaboración y capacitar en cuestiones de transparencia, así como reforzar los protocolos de prevención de acoso y hostigamiento hacia las mujeres.

Iluminación de color morado del edificio del ICAI ubicado en Saltillo, donde se conmemoró el 71 Aniversario del Voto de las Mujeres a nivel nacional.

18 octubre 2024:
Capacitación del ICAI a Unidades de Transparencia del Poder Ejecutivo en el Estado para el manejo de la Plataforma Nacional de Transparencia y la Protección de Datos Personales. 

21 octubre 2024:
Participación de la Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas como testigo a las mesas de transición del Ayuntamiento de Saltillo.

24 octubre 2024:
Participación de la Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas como testigo a las mesas de transición del Ayuntamiento de Saltillo, relacionadas a la Tesorería Municipal. 

Participación de la Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas, en la Primera Sesión Extraordinaria del Comité Coordinador del Sistema Anticorrupción de Coahuila.

25 octubre 2024:
Participación de la Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes como testigo en la conclusión de las mesas de transición en el Ayuntamiento de Saltillo.

29 octubre 2024:
Reconocimiento del ICAI (Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas y el Director General, Carlos Franco Flores) al alcalde de Saltillo, José María Fraustro Siller y alcalde electo, Javier Díaz González, por buenas prácticas en el proceso de transición en dicho municipio. 

Participación de la Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes en la Tercera Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Centro de Conciliación Laboral de Coahuila, en donde se presentó el Informe de Actividades del tercer trimestre del año. 

30 octubre 2024:
Celebración de la Décima Sesión Ordinaria del Consejo General del ICAI en Saltillo.

Reconocimiento del Consejo General del ICAI a ganadores y participantes del Concurso Nacional para ser Comisionada y Comisionado Infantil y formar parte del Pleno Niñas y Niños 2024.

La Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas, entregó un reconocimiento a los comisionados del ICAI, Francisco Javier Diez de Urdanivia del Valle y Bertha Icela Mata Ortiz, por haber concluido su periodo constitucional y haber trabajado durante siete años en favor de la transparencia y la protección de datos personales en Coahuila. 















