AGENDA MENSUAL
Comunicación Social y Difusión. 
ICAI, noviembre 2024. 

20 noviembre:
Cobertura de la participación de la Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas, en la Segunda Sesión Extraordinaria de la Comisión de Tecnologías de la Información y Plataforma Nacional de Transparencia, celebrada en las instalaciones del ITEI Jalisco.

Cobertura de la participación de la Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas, en la Conferencia “Conecta con la Transparencia” en el Foro de “Buenas Prácticas Digitales del Sistema Nacional de Transparencia”, celebrada en Guadalajara, Jalisco.

21 noviembre:
Cobertura de la participación de la Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas, en la firma del Convenio de Colaboración para el uso del Padrón de Proveedores y Contratistas de la Administración Pública. Evento convocado por la Secretaría de Fiscalización y Rendición de Cuentas de Coahuila y celebrado en el Museo de las Aves en Saltillo, Coahuila.

25 noviembre:
Cobertura de la “iluminación” del edificio del ICAI, en conmemoración del día internacional den favor de la eliminación de la violencia hacia las mujeres.

26 noviembre:
Cobertura de la asistencia de la Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas, en la XVII Sesión del Sistema para la Igualdad entre Hombres y Mujeres en Coahuila, en donde rindió protesta Katy Salinas Pérez, como la nueva Titular de la Fiscalía para las Mujeres y la Niñez, celebrada en Saltillo, Coahuila.

29 noviembre:
Cobertura de la Onceava Sesión Ordinaria del Consejo General del ICAI, correspondiente al mes de noviembre, celebrada en Saltillo, Coahuila. 

30 noviembre:
[bookmark: _GoBack]Cobertura de la asistencia de la Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas, al Primer Informe de Resultados del Gobernador de Coahuila, Manolo Jiménez Salinas, celebrado en el Congreso del Estado.




















