AGENDA MENSUAL
Comunicación Social y Difusión. 
ICAI, enero 2025.

1 enero 2025: 
Cobertura de la asistencia de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas a la toma de protesta de la alcaldesa de Arteaga, Karen Sánchez Flores.

Cobertura de la asistencia de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas a la toma de protesta del alcalde de Saltillo, Javier Díaz González. 

15 enero 2025:
Cobertura del arranque del curso teórico – práctico, en favor de la protección de datos personales, impartido por el personal del ICAI en la Secretaría de Fiscalización y Rendición de Cuentas de Coahuila, e inaugurado por la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas. 

27 enero 2025:
Cobertura de la asistencia de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas, a la presentación del Informe Anual de Resultados del Poder Judicial de Coahuila, presentado por el Magistrado Presidente, Mtro. Miguel Mery Ayup. 

28 enero 2025:
Cobertura de la entrega de reconocimientos a funcionarios públicos que tomaron el curso teórico-práctico en materia de datos personales con enfoque en avisos de privacidad y documentos de seguridad, impartido por personal del ICAI en la Secretaría de Fiscalización y Rendición de Cuentas de Coahuila. 

29 enero 2025:
Cobertura de la participación de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas en la Cuarta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Centro de Conciliación Laboral.

Cobertura de la Primera Sesión Ordinaria del Consejo General del ICAI.

30 enero 2025:
[bookmark: _GoBack]Cobertura de la presentación del Informe Anual de Resultados 2024 del ICAI. Evento encabezado por la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas y la Presidenta de la Junta de Gobierno del Congreso del Estado, Dip. Luz Elena Morales Núñez en el Palacio Legislativo en Saltillo. 








