AGENDA MENSUAL
Comunicación Social y Difusión. 
ICAI, marzo 2025.

5 marzo 2025: 
Cobertura de la asistencia de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas a la presentación de Resultados y Avances de la Estrategia Integral de las Mujeres Coahuilenses.

7 marzo 2025:
Cobertura de la asistencia de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas a la Conferencia de la periodista Fernanda Familiar; “Mujer-Es-Éxito” en el marco del día internacional de la mujer.

8 marzo 2025:
Cobertura de la asistencia de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas a la entrega del “Premio Municipal a la Mujer 2025”, evento convocado por el Ayuntamiento de Saltillo.

10 marzo 2025:
Cobertura de la asistencia de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas a la toma de protesta de las personas seleccionadas para integrar el Consejo de Participación Ciudadana del Sistema Anticorrupción de Coahuila. 

14 marzo 2025:
Coordinación y logística de evento del ICAI, en donde la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas, en compañía de la Secretaria de Fiscalización y Rendición de Cuentas de Coahuila, Elma Marisol Martínez González, entregaron reconocimientos a servidores públicos de la entidad por haber tomado cursos y capacitaciones en materia de acceso a la información y protección de datos personales.

19 marzo 2025:
Cobertura y firma del convenio con el Instituto Electoral de Coahuila para promover la transparencia en el Proceso Judicial Electoral Extraordinario a través del micrositio “Candidatos y Candidatas Conóceles”.

31 marzo 2025:
Cobertura de la Tercera Sesión Ordinaria del Consejo General del ICAI en Saltillo.
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