AGENDA MENSUAL
Comunicación Social y Difusión. 
ICAI, Febrero 2024. 

2 FEBRERO:
Sesión Solemne Extraordinaria del H. Consejo Universitario, durante la cual se tomó protesta como Rector de la Universidad Autónoma de Coahuila para el periodo 2024-2027 a Jesús Octavio Pimentel Martínez. (Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas).

12 FEBRERO:
Presentación de la Reforma al Protocolo Universitario en Materia de Género, evento organizado por la Universidad Autónoma de Coahuila. (Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas).

15 FEBRERO:
Segunda Sesión Ordinaria del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado. (Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas).

19 FEBRERO: 
Sesión Solemne del Congreso del Estado de Coahuila para conmemorar el Día del Ejército Mexicano y rendir Homenaje a Don Venustiano Carranza y a los Diputados del Vigésimo Segundo Congreso Constitucional del Estado. (Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas).

Capacitación a alumnos del segundo cuatrimestre de la carrera de Mantenimiento Industrial de la Universidad Tecnológica del Norte de Coahuila. (Alfredo Sánchez Marín, Jefe del Departamento de Impulso a la Cultura de la Transparencia del ICAI).

21 FEBRERO:
Segunda Sesión Ordinaria del Consejo General 2024 del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública. 

26 FEBRERO:
Convenio de colaboración del ICAI con la Secretaría de las Mujeres de Coahuila.
Programa "El Poder de la Transparencia".







