AGENDA MENSUAL
Comunicación Social y Difusión. 
ICAI, Abril 2024. 

3 abril 2024:
Reunión de trabajo de la Comisionada Presidenta, Dulce Fuentes Mancillas y la Secretaria de Fiscalización y Rendición de Cuentas de Coahuila, Marisol Martínez González.

4 abril 2024:
Participación remota en la Primera Sesión Extraordinaria 2024 de la Comisión de Vinculación, Promoción, Difusión y Comunicación Social del Sistema Nacional de Transparencia.

9 abril 2024:
Presentación del Libro “Revoluciones, Protección de Datos Personales y Privacidad en la era Digital” en el Congreso del Estado. 

15 abril 2024:
Cobertura del Primer Foro de Inclusión organizado por el INE Coahuila, denominado "Protocolo para garantizar el derecho al voto y el derecho a la participación ciudadana de las personas con discapacidad".

16 abril 2024:
Cobertura en la designación del Director General.

22 abril 2024:
Participación en reunión de trabajo con Lic. Elidé Alejandrina Acosta Reyes, Secretaria Técnica del Sistema Estatal Anticorrupción de Coahuila y con el Dr. Miguel Francisco Crespo Alvarado, Consejero Presidente del Consejo de Participación Ciudadana en el Estado.

23 abril 2024:
Cobertura en reunión de trabajo entre la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas y la Secretaria de Fiscalización y Rendición de Cuentas de Coahuila, Marisol Martínez.

24 abril 2024:
Organización y cobertura del Programa “Comisionados y Comisionadas Infantiles y Adolescentes del ICAI 2024”.

25 abril 2024:
Cobertura del Conversatorio sobre "el futuro de la democracia en México", celebrado en la UANE Saltillo, en donde participó el Comisionado Francisco Javier Díez de Urdanivia del Valle.

26 abril 2024:
Cobertura y transmisión en vivo de la Cuarta Sesión Ordinaria 2024 del Consejo General.

29 abril 2024:
Cobertura de la Primera Sesión Ordinaria 2024 de la Junta de Gobierno del Centro de Conciliación Laboral de Coahuila, presidida por la Secretaria del Trabajo en el Estado, Ing. Nazira Zogbi. Participó la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas. 






