AGENDA MENSUAL
Comunicación Social y Difusión. 
ICAI, Mayo 2024. 

30 abril 2024:
Firma de Compromisos para la Promoción de la Participación Ciudadana de Coahuila promovida por el INE, en donde participaron organizaciones de la Sociedad Civil, Empresarios, Universidades y Autoridades. Acudió la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas a las instalaciones del INE en Saltillo, Coahuila. 

Reunión de trabajo con la Secretaria de Cultura en el Estado (SC), Lic. Esther Quintana Salinas, en donde se trazaron rutas de acción en favor de promover la cultura de la transparencia, la rendición de cuentas, así como la protección de datos personales en la entidad. Participaron la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas y el Director General, Carlos Franco Flores. 

2 mayo 2024: 
Congreso Nacional por la Transparencia celebrado en Aguascalientes, Aguascalientes. En la jornada de trabajo se habló de los retos del Sistema Nacional de Transparencia en la defensa por las libertades. Acudió la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas.

3 mayo 2024:
Cobertura de capacitación a 25 sujetos obligados a través de sus titulares de Unidades de Transparencia, para facilitar el manejo de la Plataforma Nacional de Transparencia. El Director General, Carlos Franco y el Secretario Técnico, José Vega, supervisaron los trabajos. 

7 mayo 2024:
Reunión con el Presidente de la Comisión de los Derechos Humanos del Estado de Coahuila de Zaragoza, (CDHEC), Maestro, José Ángel Rodríguez Canales, para coordinar esfuerzos y reforzar los derechos fundamentales en materia de acceso a la información, transparencia, rendición de cuentas y protección de datos personales. Participaron la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas y el Director General, Carlos Franco Flores.

9 mayo 2024:
[bookmark: _Hlk168483144]Plática con universitarios del cuarto semestre de la Facultad de Jurisprudencia en Saltillo, a quienes les planteó las acciones del ICAI en favor de la transparencia y rendición de cuentas en Coahuila. Charla impartida por la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas.

16 mayo 2024:
Cobertura de la Inauguración de la Décima Reunión Nacional de las Secretarías Técnicas de las Secretarías Ejecutivas de los Sistemas Anticorrupción celebrada en Saltillo. Acudió la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas.

Participación en el 5° Foro Nacional de Resoluciones y Criterios Relevantes de los Organismos Garantes del Sistema Nacional de Transparencia, celebrado en Mazatlán, Sinaloa.  En dicho espacio platicó sobre la "Clasificación de Información, Datos Personales y Perspectiva de Género", intercambiando criterios en el ámbito nacional y local en favor de los derechos que se protegen. Acudió el Comisionado, Francisco Javier Díez de Urdanivia del Valle.

31 mayo 2024:
Quinta Sesión Ordinaria del ICAI 2024. Celebrada en las instalaciones del ICAI Saltillo, en donde participaron las comisionadas, el comisionado y el director general.





