AGENDA MENSUAL
Comunicación Social y Difusión. 
ICAI, Junio 2024. 

12 junio 2024:
Cobertura de la participación del Comisionado, Maestro Francisco Javier Díez de Urdanivia del Valle, en la "Comisión de Archivos del Sistema Nacional de Transparencia", celebrada en el Instituto Nacional de Acceso a la Información en la Ciudad de México.

13 junio 2024:
Entrevista de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas con la periodista Marcela Pámanes de Grupo GREM Torreón, para hablar del llamado a diálogo a la virtual Presidenta Electa, Claudia Sheinbaum en favor de las Instituciones de México.

14 junio 2024:
Cobertura de la participación del Comisionado, Maestro Francisco Javier Díez de Urdanivia del Valle en la Conferencia conmemorativa del día internacional del Archivo celebrada en el INAI.

14 junio 2024:
Cobertura de reunión de trabajo, de integrantes del ICAI, encabezados por la Comisionada Presidenta, Dulce Fuentes, con Sara Arizpe, Directora Ejecutiva del Consejo Cívico de Instituciones de Coahuila A.C., para conocer los detalles del "Plan Nacional de Socialización del Derecho de Acceso a la Información 2024".

18 junio 2024:
Cobertura de la firma del convenio de colaboración entre el ICAI y la CDHEC, para unir esfuerzos en la ejecución y desarrollo de actividades relacionadas al fortalecimiento y promoción de la cultura de la transparencia, así como de los Derechos Humanos de las y los coahuilenses.

19 junio 2024:
Cobertura y transmisión en vivo de la Sexta Sesión Ordinaria del Consejo General del ICAI 2024, celebrada en Saltillo, Coahuila. 

24 junio 2024:
Cobertura del convenio firmado por el ICAI y la Secretaría de Cultura de Coahuila, para sumar esfuerzos en favor de la promoción de la cultura de la transparencia.

28 junio 2024:
Cobertura de la presentación del Libro "Construyendo un mejor Derecho: Perspectivas internacionales y comparadas", realizado por la Red Interdisciplinaria Justicia Global e Integración Americana. Participó como panelista el Comisionado, Maestro Francisco Javier Díez de Urdanivia del Valle en el Congreso del Estado en Saltillo. 





