AGENDA MENSUAL
Comunicación Social y Difusión. 
ICAI, Julio 2024. 

4 julio 2024:
Participación de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas en la "Ruta de la Privacidad 2024", celebrada en Monterrey, Nuevo León. 

8 julio 2024:
Participación de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas en el evento del Instituto Nacional Electoral en Coahuila, en donde se reconocieron a las organizaciones de la sociedad civil que promovieron la participación ciudadana en el proceso electoral 2024.

9 julio 2024:
Organización de la “Ruta de la Privacidad 2024. Coahuila Inteligencia Artificial, retos y oportunidades para la protección de datos personales”, celebrada en la Universidad Autónoma de Coahuila Campus Arteaga. Participaron el Consejo General, personal del ICAI y se recibieron a Comisionados del INAI e invitados especiales. Evento dirigido a población en general, sujetos obligados y autoridades. 

11 julio 2024:
Firma de convenio entre INAI e ICAI llamado “Plaza Sésamo monstruos en red”, para orientar a las y los menores de edad en el uso de nuevas tecnologías. La firma fue celebrada en las instalaciones del INAI en la Ciudad de México y fue firmado por la Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas, el Comisionado Presidente del INAI, Adrián Alcalá Méndez y la Comisionada del INAI, Josefina Román Vergara.

12 julio 2024:
La Comisionada Presidenta del ICAI, Dulce María Fuentes Mancillas, habló para Noticieros GREM sobre la firma del convenio de colaboración y promoción con el INAI; “Plaza Sésamo monstruos en red”, para promover el derecho de protección de datos personales entre la población infantil, con el objetivo de generar una cultura a través de la educación digital. (Entrevista telefónica con periodistas, Marcela Pámanes y Manuel Serrato).

15 julio 2024:
Personal del ICAI recibió un curso en materia de "Indicadores de desempeño", impartido por el Maestro en Gestión Pública, Luis Alejandro Flores Espinoza.

La Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas, estuvo con alumnos de la Carrera de Derecho de la Universidad Vizcaya de las Américas Campus Acuña, con quienes platicó sobre las funciones del ICAI en favor de la transparencia, acceso a la información y protección de datos personales.

18 julio 2024:
La Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas, sostuvo una reunión de colaboración con el Ing. Iván José Vicente García, nuevo Gerente de Aguas de Saltillo, para coordinar esfuerzos institucionales y reforzar las labores en materia de transparencia en la empresa paramunicipal.

19 julio 2024:
Cobertura de la Séptima Sesión Ordinaria 2024 del Consejo General del ICAI.









