AGENDA MENSUAL
Comunicación Social y Difusión. 
ICAI, Agosto 2024. 

6 agosto 2024:
Cobertura de la participación de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas en la reunión convocada por el INAI en la Ciudad de México, donde se analizaron rutas para el fortalecimiento institucional en favor de la transparencia y protección de datos personales. 

15 agosto 2024:
Cobertura de la Octava Parada de la “Caravana Archivística 2024”, celebrada vía remota desde la sede del ICAI en Saltillo, Coahuila. 

Cobertura de asistencia de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas a la Sesión solemne en el Congreso del Estado, en donde se conmemoró el Bicentenario del Congreso Constituyente. 

21 agosto 2024:
Cobertura de la participación de la Comisionada Presidenta, Dulce María Fuentes Mancillas al Foro: “Reforma Constitucional. Retos y Oportunidades de los Órganos de Transparencia en México”.

23 agosto 2024:
Cobertura de la Octava Sesión Ordinaria del Consejo General del ICAI, celebrada en Saltillo, Coahuila. 

26 agosto 2024:
Cobertura de la reunión de la Comisionada, Bertha Icela Mata Ortiz con la Secretaria de las Mujeres en Coahuila, Mayra Valdés González, quienes dieron seguimiento al convenio de colaboración para trabajar de la mano y unificar criterios para la implementación del protocolo de hostigamiento y acoso laboral. 

28 agosto 2024:
Participación en la VI Cumbre Nacional de Estado Abierto: “Abramos México hacia un Estado Abierto”, organizado por el INAI en la Ciudad de México el 28 y 29 de agosto del 2024.





