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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO
Recurrente: Diógenes García
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Torreón
Expediente Número: 211/2014
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día  diez (10) de diciembre de dos mil catorce (2014), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.-  Con fundamento en el artículo Vigésimo Primero Transitorio de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, publicada en fecha veintiséis (26) de agosto de dos mil catorce (2014) que a la letra dice: “VIGÉSIMO PRIMERO. Las disposiciones relativas a los Procedimientos de Acceso a la Información Pública y a los recursos de revisión que se tramiten por el medio electrónico validado para tal efecto, serán aplicables 90 días naturales después de la entrada en vigor del presente Decreto. Los Procedimientos de Acceso a la Información y los recursos de revisión que se hayan iniciado con anterioridad, se substanciarán de acuerdo a lo previsto en la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, vigente en el momento en que se hubieran iniciado.”, se desprende que todos los artículos relativos a la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales mencionados como fundamento dentro del presente dictamen, se entenderán pertenecientes a la ley en la materia publicada el dos (02) de septiembre del año dos mil ocho (2008). 
II.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “El presidente municipal Miguel Riquelme presento el plan de acciones a realizar durante sus primeros 100 días al frente del Ayuntamiento de esta ciudad. Por lo que solicito la siguiente información: 1- La construcción de la Línea verde oriente, que estará conformada por 5 kilómetros de longitud total, la cual contara con pista de atletismo, ciclo vía, gimnasios al aire libre, juegos infantiles, espacios culturales y comunitarios, además de áreas verdes en 150 mil metros cuadrados. Solicito la siguiente información: planos del total de la obra y de cada una de las diferentes áreas, empresas que efectuaron las obras, costo de cada obra y del total de la inversión. Fecha de inicio y terminación de la obra. Procedencia de los recursos para su realización. 2- El parque Lineal Río Nazas, se invertirán 22 millones de pesos en una superficie de 7 hectáreas, andadores, ciclo pista, gimnasio para adultos mayores tren escénico áreas verdes y alumbrado, incluyendo una planta tratadora de aguas residuales. Solicito la siguiente información : Planos del total de la obra, planos de cada una de las obras que componen dicho parque empresas que efectuaron los obras, costo total del proyecto e individual de cada obra, fecha de inicio y de terminación de la obra. Procedencias de los recursos para la obra. 3- Se construirá una unidad deportiva con alberca techada, gimnasio múltiple, canchas de fútbol rápido, incorporando una preparatoria y un teatro, biblioteca, ludoteca, casa de cultura y salón de danza. Solicito lo siguiente. Plano del total de la obra, plano de las obras que lo componen así como el costo total de la obra e individual de cada una de las obras que lo componen empresas que efectuaron las obras, fecha de inicio y terminación del proyecto. Procedencia de los recursos para efectuarlas. 4- Durante los primeros cien días se entregarán 5 pozos nuevos que beneficiarán a más de 50 colonias del municipio. Solicito la ubicación de cada uno de estos pozos así como los nombres de las empresas que los hicieron y las que los equiparon, fecha de inicio y de entrega de los pozos. Procedencia de los recursos.”. 
III.- El día ocho (08) de julio del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 fracciones I y II, 40 fracción II inciso 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; artículo 127 fracción II, de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, el Consejo General instruyó al Sujeto Obligado modificar su respuesta a efecto de “…entregar la información que hizo llegar a este instituto en la etapa de contestación y hecho lo anterior se notifique.”. 
IV.- En fecha dieciocho (18) de julio del dos mil catorce (2014) se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

V.- El día siete (07)  de agosto del dos mil catorce (2014) se recibió por parte de esta autoridad, oficio bajo número  CMT 2863/04082014/211, signado por el Titular de la Unidad de Transparencia Municipal, Ingeniero Jorge Arturo Palomo Gómez, a través del cual informa el cumplimiento realizado: “Me permito dar cumplimiento a través de oficio DGOP/479/2014 procedente de la Dirección General de Obras Públicas, así como sus anexos que constan de 4 fojas, las cuales contienen copia simple de los planos de las obras citadas en la solicitud.”. 
VI.-  De la documentación anexa se desprende en primer término el ocurso numerado DGOP/479/2014, signado por el Director General de Obras Públicas Ingeniero Gerardo Alberto Berlanga Gotes, por medio del cual manifiesta “Tocante a la información solicitada por Usted a esta Dirección General de Obras Públicas, hago de su conocimiento que, se da contestación fundada y motivada al Recurso de Revisión, la cal se anexa al presente oficio.”. 
VII.-  La documentación adjunta muestra ocurso número UTM 211/2014, signado por el Director General de Obras Públicas de Torreón Coahuila, Ingeniero Gerardo Alberto Berlanga Gotes a través del cual informa sobre cuatro puntos requeridos.
El primero de ellos orienta acerca de la Línea Verde Oriente, la cual, tal como lo expone el Sujeto Obligado, no puede iniciarse la realización de la obra ya que el proyecto se encuentra en proceso de análisis técnico y jurídico: “se le comunica que la obra a que se refiere, no se podrá iniciar hasta en tanto no concluya el trámite, respecto a la solicitud de posesión del derecho de vía de la línea férrea…”.

En lo concerniente al Parque Lineal Río Nazas, se le informa al recurrente que “por el momento se encuentra en proceso el tramite de la concesión y el mismo tardará de treinta a cuarenta y cinco días…” exponiendo que una vez que se concluya dicho trámite, se podrá continuar con los procedimientos de contratación para dar inicio a la construcción de la obra. 

Se habla también a lo relativo al Complejo Cultural y Deportivo, el cual según el ocurso entregado, se realizará por etapas, por lo que el Sujeto Obligado presenta información correspondiente a la primera de estas etapas de contracción: “…el nombre de la empresa ganadora es Obras y Recubrimientos S.A de C.V., en cuanto al monto de la obra es de $5,918,687.46, y la fecha de inicio de la primera etapa de la obra es el día nueve de junio del año en curso y la fecha de terminación es el día seis de septiembre del presente año. En relación al origen de los recursos, es federal.”. 

El cuarto y último punto de información, se refiere a la construcción de los pozos mencionados en la solicitud original, a lo que el Sujeto Obligado manifiesta que de los 5 pozos planificados solamente uno de ellos es responsabilidad de la Dirección de Obras Públicas, toda vez que presenta la información correspondiente a ese pozo en específico: “…es pozo profundo, tanque superficial de concreto armado de 1,100 metros cúbicos de capacidad y obras complementarias, ubicado en la Colona Sol de Oriente, la empresa que realizo la obra es Gatho Obras y Proyectos S.A de C.V., con un monto de $11, 072, 956.10, en relación al origen de los recursos, es municipal.”. 
VIII.-  Seguido, encontramos el anexo de cuatro fojas en copia simple, las cuales corresponden, de acuerdo a la descripción realizada por el Sujeto Obligado en el  ocurso descrito anteriormente en el antecedente V del presente dictamen, a las copias simples de los planos de las obras requeridas. 

Se puede observar, en las dos primeras fojas, la imagen que describe la futura ubicación de la “Línea Verde 5km” y del “Complejo cultural y Deportivo” 

La tercera foja, muestra la información correspondiente al Pozo de Agua responsabilidad de la Dirección de Obras Públicas descrito en el párrafo quinto del antecedente VII del dictamen que nos ocupa. La información es presentada a través de un cuadro conformado por 8 columnas, tituladas de izquierda a derecha: “No. De obra, Nombre de la obra, Ubicación, Contratista Empresa Ganadora, Fecha de Contrato, Monto de Contratación, Alcances…”. 

La última foja anexa, es una copia simple en la que se puede observar el siguiente párrafo informativo: “La entrega de 5 pozos, ubicados en las colonias de: Valle Oriente, Fidel Velásquez, Fresno, Ciudad Industrial Torreón, Sol de Oriente, que beneficiarán directamente a más de 20 mil familias en 50 colonias.”.  Se observa en la copia entragada, que se hicieron dos anotaciones manuales, señalando los primeros 4 pozos como responsabilidad de SIMAS, y al ultimo de ellos (Sol de Oriente) correspondiente a la Dirección de Obras Públicas. 
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que hace entrega de la documentación que había sido proporcionada al Consejo General en etapa de contestación al recurso de revisión, misma que le había sido requerida para que fuera puesta a disposición del solicitante en la etapa procesal pertinente. 
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.
Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 211/2014.

C.C.P. Archivo.
Ignacio Allende y Manuel Acuña, Edificio Pharmakon, Ramos Arizpe, Coahuila, México
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