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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO.

Recurrente: René Agustín González Marín
Sujeto Obligado: AYUNTAMIENTO DE MATAMOROS
Expediente Número: 285/2013
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día veintisiete (27) de enero de dos mil quince (2015), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.-  Con fundamento en el artículo Vigésimo Primero Transitorio de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, publicada en fecha veintiséis (26) de agosto de dos mil catorce (2014) que a la letra dice: “VIGÉSIMO PRIMERO. Las disposiciones relativas a los Procedimientos de Acceso a la Información Pública y a los recursos de revisión que se tramiten por el medio electrónico validado para tal efecto, serán aplicables 90 días naturales después de la entrada en vigor del presente Decreto. Los Procedimientos de Acceso a la Información y los recursos de revisión que se hayan iniciado con anterioridad, se substanciarán de acuerdo a lo previsto en la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, vigente en el momento en que se hubieran iniciado.”, se desprende que todos los artículos relativos a la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales mencionados como fundamento dentro del presente dictamen, se entenderán pertenecientes a la ley en la materia publicada el dos (02) de septiembre del año dos mil ocho (2008). 
II.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “Relación de vehículos propiedad del municipio, con sus datos de identificación individual, y el nombre de quien lo tiene a su cargo, así como la dependencia u oficina para la que trabajan dentro de la administración municipal, pero sin incluir vehículos yonkeados.”. 
III.- El día diez (10) de septiembre del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 fracciones I y II, 40 fracción II inciso 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; 109, 120 fracción X y 134 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, el Consejo General requirió al Sujeto Obligado entregara al recurrente la información originalmente solicitada: “Relación de vehículos propiedad del municipio, con sus datos de identificación individual, y el nombre de quien lo tiene a su cargo, así como la dependencia u oficina para la que trabajan dentro de la administración…” 
IV.- En fecha diecinueve (19) de septiembre del dos mil catorce (2014) se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

V.- El día tres (3)  de octubre del dos mil catorce (2014) se recibió por parte de esta autoridad, oficio bajo número 504/2014, signado por el Responsable de la Contraloría del Ayuntamiento, Licenciado Jaime Hernández Rivera, mediante el cual informa: “en contestación al solicitante Sr. René Agustín González Marín, en donde solicita “Relación de vehículos propiedad del municipio, con sus datos de identificación individual
…”
VI.- El siguiente
 anexo con numero de oficio UT.0121/2014 girado por la Unidad Municipal de Transparencia signado por la autoridad responsable Licenciado Arturo de la Isla Ríos en la cual informa: “…le hago de su conocimiento que fue contestado el recurso de revisión interpuesto por usted a este sujeto obligado…Anexo a este documento la respuesta enviada tanto vía INFOMEX, vía EMAIL a su cuenta personal”

VII.-. Se adjunta anexo al ocurso consistente en una foja en copia simple de la cual se desprende un cuadro informativo con los datos de Resguardo de los vehículos oficiales, de la administración municipal 2014-2017, actualizado al veinticinco (25) de junio del dos mil catorce (2014).
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que se proporciona un cuadro informativo en el cual se encuentran los datos correctos de resguardo de vehículos oficiales de la administración municipal 2014-2017, que fueron solicitados originalmente por el recurrente.
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.
Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 285/2013.

C.C.P. Archivo.
CUADRO
 INFORMATIVO DICTAMEN/ SECRETARIA TECNICA


DICTAMEN DE: CUMPLIMIENTO                                    EXPEDIENTE: 285/2013


RECURRENTE: René Agustín González Marín


SUJETO OBLIGADO: Ayuntamiento de Matamoros 

SOLICITUD: Relación de vehículos propiedad del municipio, con sus datos de identificación individual, y el nombre de quien lo tiene a su cargo, así como la dependencia u oficina para la que trabajan dentro de la administración municipal, pero sin incluir vehículos yonkeados”

RESOLUCIÓN: Se requiere al Sujeto Obligado a fin de que proporcione la  información originalmente solicitada por el recurrente.

	INFORMACIÓN REQUERIDA
	INFORMACIÓN ENTREGADA

	Relación de Vehículos propiedad del Municipio
	Entrega la Información Requerida a través de un cuadro informativo.

	Datos de Identificación Individual de los vehículos 
	Entrego la Información requerida a través de cuadro informativo detallado.

	Nombre de quien lo tiene a su cargo 
	Entrego la información requerida a través de un cuadro informativo.

	Dependencia u oficina para la que trabajan
	Entrego la información requerida por medio de un cuadro informativo.


�Faltó parte de la transcripción porque no se entiende que es lo que dijo en este oficio el Sujeto Obligado.


�No se describe ningún anexo anterior, no se entiende porqué se describe como “siguiente”


�Homologar al formato de tarjeta que ya corregí, del expediente 283.
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