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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO

Recurrente: Gonzalo Martínez.

Sujeto Obligado: Instituto Electoral y de Participación Ciudadana.
Expediente Número: 376/2014
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día doce (12) de junio de dos mil quince (2015), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos y los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, y 87 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y Protección de Datos Personales, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTE
I.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “La información en poder del instituto que respalde la información de todos los partidos políticos relativos a
g) Los contratos y convenios suscritos para la adquisición, arrendamiento, concesiones y presentación de bienes y servicios”.

II.- El día doce (12) de enero del año dos mil quince (2015), con fundamento en lo establecido en los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 fracción I y II, 40 fracción  II inciso 4, de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, 120 fracción II, 127 fracción II de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, el Consejo General instruyó al Sujeto Obligado modificar su respuesta, a efecto de que: “… se instruye al sujeto obligado que observe el procedimiento de búsqueda mencionado en artículo 107 de la anteriormente citada ley; en caso de que confirme la inexistencia de la información, la unidad de atención del sujeto obligado deberá de emitir una respuesta en la que se confirme tal circunstancia informando al órgano de control interno …”.
III.- En fecha dieciséis (16) de enero del 2015 se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

IV.- El día diecisiete (17) de febrero del dos mil quince (2015) se recibió por parte de esta autoridad, oficio signado por la Jefa del Departamento de Transparencia y Acceso a la Información del IEPCC, la Licenciada Gabriela Noguez Sandoval en el que menciona: “ por los consiguiente y de acuerdo a lo anteriormente señalado, le hago llegar a usted y anexo a este oficio la documentación que acredita fehaciente el cumplimiento de la resolución, con la finalidad de que verifique que este Organismo Electoral dio cumplimiento a la resolución emitida.”.
V.- Una vez analizada la documentación proporcionada por el Sujeto Obligado se  desprende el cabal cumplimento al resolución emitida por el Consejo General, toda vez que se aprecia en su escrito de cumplimiento la realización de la búsqueda de la información, hace extensiva la búsqueda dentro de las unidades administrativas del Órgano Electoral, las cuales procedo a citar: Dirección Ejecutiva De Administración, Dirección Ejecutiva de Administración, Departamento de Comunicación, Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos, Unidad de Fiscalización de los Partidos Políticos, Dirección Ejecutiva de Organización Capacitación y Participación Ciudadana, Departamento de Archivo y Documentación. Mismas que rindieron su informe ante la Unidad de Atención, en donde declaran la no existencia de la información de acuerdo a lo previsto por la Ley en la Materia vigente en estado. 
Cabe resaltar que dentro de la búsqueda realizada por la Unidad de Fiscalización de los Partidos Politicos, realiza que dentro de su expedientes cuenta con la información solicitada, la Unidad de Atención de este Órgano Garante informa al recurrente que la información la pone a disposición en un Disco Compacto (CD), por tratarse de información extensa y la cual no permite ser envida por Sistema Infocoahuila o atravez de correo electrónico, pone a disposición del recurrente la información para ser entregada en la Oficinas del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila, o de solicitarle un domicilio particular para realizar la entrega de la información anteriormente citada mediante paquetería, cabe destacar que la titular de la unidad de atención proporciona el correo electrónico para que le remita la dirección donde se le deberá dejar la información solicitada.  

Así mismo, anexa el disco compacto al presente cumplimiento en donde se observa la información relativa a listas de afiliación de los Partidos Políticos de reciente constitución.
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que en su escrito de cumplimiento, acredita el procedimiento de búsqueda de información en distintas unidades administrativas que comprenden el Órgano Electoral, así como  respectiva declaración de inexistencia, además entregar información relativa a listas de afiliación de los partidos políticos de reciente creación.
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, y 87 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y Protección de Datos Personales.

Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.

Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
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