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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO

Recurrente: Ángel Herrera
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Saltillo 
Expediente Número: 244/2015
En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día dieciocho (18) de enero de dos mil dieciséis (2016), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 216 fracciones II, XII y XVII de Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza y los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, y 87 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES
I.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: "Listado de cheques pagados del 2014 y 2015 nombre del beneficiario, concepto, o  motivo, importe.”. 
II.- El día treinta (30) de septiembre del año dos mil quince (2015), con fundamento en lo establecido en los artículos  7 y 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza, 153 fracción III de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza, el Consejo General ordenó al Sujeto Obligado revocar su respuesta a efecto de que: “informe al ciudadano la capacidad de bytes que el archivo ocupa en medio electrónico, una vez establecida dicha circunstancia, si prevalece la imposibilidad para entregar la totalidad de los documentos a través del sistema infocoahuila, deberá establecer como se entregará paulatinamente al solicitante la información ya sea en la dirección de correo electrónico registrado por él, en el sistema infocoahuila, o bien subirlo a un sitio de internet que así lo permita, como podría ser su página oficial, para que el particular tenga otras opciones además de la entrega in situ.”: 
III.- En fecha nueve (09) de octubre del 2015 se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

IV.- El día veintiocho (28) de octubre del dos mil quince se recibió por parte de esta autoridad oficio bajo número UAI/355/2015, signado por la Directora de la Unidad de Acceso a la Información del Municipio de Saltillo, la Licenciada Vanessa Escobedo Echavarría, en el que menciona que anexan en medio magnético electrónico el listado de cheques correspondientes a los años 2014 y 2015. 
v.- Del análisis de la documentación se puede observar que el Sujeto Obligado entrega en CD compacto un archivo en Excel en el que se aprecia un listado dividido por año 2014 y 2015 con las siguientes subdivisiones, Beneficiario, Concepto y  Monto correspondiente a los importes erogado por el Municipio de Saltillo en dichos años, tal como lo solicito el recurrente. 
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:

DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, y una vez que ha transcurrido el plazo concedido esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que entrega la información en CD compacto  y a su vez vía Infocoahuila tal como se ordenó en la Resolución del Recurso de Revisión.
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información dentro del plazo concedido por el Consejo General, en la propia resolución en términos de los artículos 162 y 163 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 216 fracciones II, XII y XVII de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza; y los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, y 87 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila de Zaragoza.

Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
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