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DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO.

Recurrente: Rudiberto Recio
Sujeto Obligado: Ayuntamiento de Torreón.
Expediente Número: 021/2013.

En la Ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila de Zaragoza, México, siendo el día dieciséis (16) de junio de dos mil catorce (2014), el Secretario Técnico, licenciado Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública, emite el presente Dictamen de Cumplimiento, de acuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTES

I.- La solicitud originalmente presentada por el recurrente, requiere: “Plan de Trabajo de la Secretaría Técnica para 2014, programas, objetivos y metas a desarrollar cada mes durante el año citado.”. 
II.- El día diez (10) de marzo del año dos mil catorce (2014), con fundamento en lo establecido en el artículo 107 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila, así como los artículos 7 y 8 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza; 4, 10, 31 fracciones I y II, 40 fracción II, inciso 4 de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; el Consejo General requiere al Sujeto Obligado para que modifique su respuesta a efecto de que “observe el procedimiento de búsqueda mencionado en el artículo 107 de la anteriormente citada ley; en caso de que confirme la inexistencia de la información 
la unidad de atención del sujeto obligado deberá de emitir una respuesta en la que se confirme tal circunstancia informando al órgano de control interno.”.
III.- En fecha dieciocho (18) de marzo del año dos mil catorce (2014), se notificó al sujeto obligado la resolución señalada en el párrafo anterior, de acuerdo a las constancias que obran dentro del expediente en que se actúa.

IV.- El día dos (02) de abril dos mil catorce (2014), se recibió por parte de esta autoridad, un oficio bajo el número CMT1184/01042014/21-2014, signado por el Titular de la Unidad de Transparencia Municipal, Ingeniero Jorge Arturo Palomo Gómez, mediante el cual hace del conocimiento de este Instituto el cumplimiento al requerimiento realizado. “Para dar cumplimiento a dicha solicitud se anexa oficio emitido por el Secretario Técnico del R. Ayuntamiento, en el que agrega la información relacionada con el plan de Trabajo de este departamento.”. 
V.-  Del análisis de la documentación adjunta, se observa oficio bajo el número STM/08/31032014 signado por el Secretario Técnico del Municipio, Licenciado José Ignacio Máynez Verela,  mediante el cual manifiesta que la Secretaría Técnica no maneja ningún tipo de programas y que tanto el plan de trabajo como los objetivos y metas son basados en las necesidades y solicitudes del alcalde:  “El plan de trabajo se basará en la realización de todas y cada una de las responsabilidades que me solicite el alcalde…”  y proporciona ejemplos de las actividades que desarrolla.  “Los objetivos son el dar cumplimiento a las solicitudes del alcalde; Las metas son que la secretaria logre el resultado solicitado por el alcalde.”.
Por todo lo anterior y en cumplimiento a los fundamentos previamente citados, se emite el siguiente:
DICTAMEN

PRIMERO.  Por todo lo anterior, esta Secretaría Técnica dictamina que el Sujeto Obligado, una vez que ha transcurrido el plazo concedido, ha dado cumplimiento a la resolución dictada por el Consejo General del Instituto, toda vez que el propio Secretario Técnico informa al solicitante que no existen programas ni un plan de trabajo trazado para la Secretaría Técnica y que tanto los objetivos como las metas de ésta son dar cumplimiento satisfactoriamente a los requerimientos del Alcalde de dicho municipio, enlistando tareas que desarrolla. 
SEGUNDO. Se desprende del acuse de recibido y de la constancias que se encuentran en autos, que el sujeto obligado entregó la información de manera extemporánea en términos de los artículos 135 y 136 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Estado de Coahuila.

Así lo dictaminó el Secretario Técnico del Instituto, Javier Diez de Urdanivia del Valle, con fundamento en el artículo 57 fracciones II, IX y XIV de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública; y los artículos 4, 5, 6, 7 y 9 de los Lineamientos para Dictaminar el Cumplimiento o Incumplimiento de las Resoluciones del Recurso de Revisión del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública.
Se somete a consideración del Consejo General para su acuerdo, el presente DICTAMEN DE CUMPLIMIENTO y, de ser aprobado, se solicita al Consejo General, se ordene el cierre del expediente y su traslado al archivo de concentración, siendo público a partir de ese momento la totalidad del expediente y se notifique a las partes.
Javier Diez de Urdanivia del Valle

Secretario Técnico.
C.C.P. Exp. 021/2014.

C.C.P. Archivo.
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